

Business Traveller 亚太区年度颁奖礼

9月9日,知名商务旅游杂志《Business Traveller》邀请智行基金会主席杜聪先生出席年度颁奖礼,分享智行的最近发展。同场设有智行摊位,由义工协助运作,向宾客深入介绍智行的工作并透过慈善义卖筹款,令活动增添更多意义。我们十分感谢Business Traveller China与智行合作筹募义卖善款,以支持我们帮助中国爱滋遗孤的工作。

「探索」- HUGO BOSS X智行基金会慈善画展

由HUGO BOSS全力支持的「探索」- HUGO BOSS x 智行基金会慈善画展于2015年9月10日至10月11日于HUGO BOSS香港中环旗舰店举行,并于9月10日举行了开幕酒会。此次画展展出一系列由国内受艾滋病影响的儿童所绘的画作,支持者可透过认捐画作以帮助这些儿童。酒会当日约半百智行支持者莅临,智行更荣幸地邀请到名媛何倍倩女士、雷怡晖小姐及杨张新悦女士亲临支持,香港流行乐队Solers的成员Julio Acconci先生亦是来宾之一。HUGO BOSS乃智行的长期支持者,将捐出酒会当天部份收益予智行,以支持我们于中国的工作。



弄堂中的公益义卖

9月19,智行上海办在嘉善老市的周末市集进行慈善义卖。带来智行旗下智爱社企的公益产品,此次义卖活动得到诸多爱心人士的支持,并且还获得STV新闻采访的机会。



华中、西南开展家访活动

9月份,驻马店项目地三名关爱家访员,对14个县93名受助学生进行家访工作,收集学生的最新信息,向其家长介绍智行并了解家庭基本情况,及时为特困家庭的孩子申请补助,并为部分感染儿童发放奶粉等营养品,指导他们服药等相关基本知识。

同时,西南临沧项目地工作人员分别在三个地区对受助的114人进行家访,对困难家庭进行节日慰问,把物品及奶粉等物资送至学生家中。亦举办两场活动共度中秋节,共有30名孩子参加,及18位家长,属地疾控中心工作人员3名,通过介绍中秋节的来历,增强孩子们对中国的传统节日的情感,此次亲子活动让孩子们感受节日的气氛,从而体会到智行对他们的关怀和帮助。



英格索兰公益画展在沪举办

9月25日,英格索兰中国公司于2014携手智行基金会启动了“与艾同行”艾滋孤儿关爱项目。在今年的项目活动中,以英格索兰中国区职员的孩子为作画举办“儿童公益绘画大赛”,以“我的梦想”为主题创作,在上海为优秀作品举行颁奖,此次活动筹得善款将帮助81名小海星读完一年小学。



2016智行慈善日历开始预售

智行2016年慈善日历中收录北、上、广三地2015年夏令营优秀作品。义卖所得将作为受艾滋病影响的孩子筹集学费,300元便可帮助一名小学生完成一年学业。一册台历,汇聚你我关爱,时间流逝,凝结的是温暖,帮助孩子们实现小小的梦想,智行北京010-65542018,上海021-63804427

志愿者探访周口行

9月18至20日,来自香港、加拿大远道而来的13位志愿者来到河南周口,与30名受助学生共度中秋节,志愿者与孩子们亲密互动还派发了礼物,鼓励孩子用功读书。志愿者对小海星们在幼小学纪就经历了生活的磨难,很是同情表示将会号召更多的有爱之士帮助孩子们读书。

智行高校公益分享会

9月18日,在智行北京办与首都近10所大学的20余位学生会代表同学合作举办“智行高校公益分享会”主题分享会,从艾滋遗孤助学到校园公益系列展活动,下半年智行将与更多高校合作,传递公益正能量。

智行视频教室

为生活在偏远地区的小海星们给予陪伴和补充教育,智行视频教室在两年时间中已开设6个教室,今年VMware北京分公司继上海之后也加入进来,组成北京志愿者老师小组,9月16日智行与‘老师们’分享视频教室,期待10月中旬开课。

爱滋徒步把因爱而行

9月12日,爱滋徒步在承德金山岭长城举办第四届爱滋徒步活动,现场200余位爱心人士参加,活动中大家统一穿着的T恤上“大家有爱”图案为智行资助的小海星所画,以画传递对受艾滋病影响孩子的关爱,希望更多的朋友关爱受艾滋病影响的人,传递大家心中的爱。



海上青焙坊迎来第八批学员

9月伊始,海上青焙坊迎来第八批共31名烘焙学员,分别来自8个不同的省份,由智行与8个合作组织共同推荐,这些年轻人家庭背景各不相同,但在海上青焙坊有一个共同目标——成为一名烘焙师,海上青焙坊将帮助他们圆梦!



主编:马丽

联系我们:

北京: 010-65542018 beijing@chiheng.org

上海: 021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港: 00852-25170564

info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金会 (新浪, 腾讯, 搜狐)